Repiiliink

. Miért kell a pilétanak és a masodpilotanak kiilonbozo étrendet biztositani?

. mert a pilotak altalaban allergiasok lesznek

. mert a masodpilotak az allando repiiléstdl cukorbeteggé valnak

. ha esetleg az egyik pilota rosszul lenne az ételtdl, a masik biztonsaggal tudja vezetni a gépet
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. Mi az egyik aranyszabdly a pilotaknal az oxigénmaszkjukkal kapcsolatban?
. nem lehet szakalluk, hiszen arra nem lehet tokéletesen felvenni a maszkot

. csakis antiallergén anyagbol késziilhet

. kotelez6 kiprobalniuk minden felszallas elott
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. Miért nem szeretik a 1égikisérdk, ha a gép késik?
. mert nem fizetik ki nekik a plusz munkadrakat

. mert nem tudnak hazamenni

. mert idegesek az utasok
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. Mi torténik, ha az egyik piléta mosdoba megy?
. lassitanak a sebességen

. beiil a helyére egy utaskisérd

. nem mehetnek mosdéba
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. Miért tlinik izetlennek az étel a gépen?

. mert szandékosan minimalizaljak a fliszerezést, hogy mindenki ehesse
. mert magasban nem miikddnek 100%-osan az izlel6bimbok

. mert biztonsagi eldirds, hogy nem hasznalhatnak fiiszereket
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. Melyik a legkényelmesebb iilés?
. az ablak mellett
. a kerekek folott
. a szarny mellett
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7. A kellemetlen, odacsapds landolas idénként elvaras a pildta részérdl. Mikor kell ezt megtennie?
a. rossz 1d6 esetén

b. késés esetén

c. ha tal sokan vannak a fedélzeten

. Miért ajanlatos zart cipdben utazni a repiilon?
. mert a repiilén mindig hideg van
. ha menekiilni kell, igy konnyebb
. mert a magasban megdagad a 14b
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. Hany orat kell repiilniiik a pilotaknak, mire alkalmazhatdva valnak?
. 500

. 1000

. 1500
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10. Miért nem fogyaszthatnak joghurtot a 1€giutaskisérdk repiilés kozben?
a. mert felrobbanhatnak a nyomastol

b. mert hasmenést okoznak

c. mert tal szagos étel



